

第五天:

學習勇於承認自己的錯誤。

敬拜詩歌: 承認

<https://www.youtube.com/watch?v=nguc5s9hZh8>

詩歌歌詞:

我的身心 應當只屬於祢
無奈我卻忘記 神教導我謙卑
主 請光照我內心一切黑暗
以最真的本相 面見祢

昨天今天 畢生將犯的錯
唯獨祢愛塗抹 除去罪困心鎖
主 請寬恕潔淨罪裡掙扎的我
從祢話語扎根 求變化與更新

承認我不義 我的心不潔
懇請主祢來赦免 謙卑的禱告見主面
唯獨祢公義 信實永遠不變
無懼攤開所有 承認 我是罪人 懇請主引領

祢願垂聽我認罪 我願全心轉向祢
脫下罪惡捆綁 重拾盼望
祢是那聖潔的主 我尋求得到祢的寬恕
學習從祢話語扎根 求變化與更新

承認我不義 我的心不潔
感激主祢來赦免 謙卑的禱告見主面
唯獨祢公義 信實永遠不變
無懼攤開所有 承認 多需要祢
我是罪人 懇請主引領

禱告內容:

對神坦承自己的錯誤。

今日經文: 約一 1:9 我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。

各位弟兄，今天是3月31日，歡迎你進入「12天禱告行動」的第5天。

我們先用這首詩歌「承認」來敬拜主。

請大家現在先停了這個音頻的播放，然後到今日的詩歌連結開始敬拜。之後請再回來這裡繼續收聽。

。 。 。 。 敬拜中 。 。 。 。

歡迎大家繼續收聽。

在生活裡頭，每個人都會犯錯，有時會做出一些不理智的決定或行為。關鍵在於，當我們意識到自己犯了錯，是不是有勇氣去承認，同時吸取教訓，下次不再犯呢？

人犯錯很多時是因為跟了這個世界的價值觀走，體貼了人罪性裡頭很多不同的慾望，例如貪慾、情慾、性慾、權力慾、口腹之慾等等。特別是男人，男人是很喜歡貪一時之快的。很多時會好享受浸沉在肉體或官能感受上那些短暫的歡愉和刺激裡面。

如果我們刻意扮作看不到自己犯錯的事實，那麼這些錯就很可能會一次又一次地重覆出現。更重要的是，罪會使我們與神隔絕，影響我們跟神之間的關係。這就是為什麼有些人信了耶穌很多年，但始終感覺不到與神的親密，很疏離。所以，對於我們基督徒，當犯錯偏離了神的旨意時，更需要有勇氣和責任感去承認自己的錯和向神坦白。如果不是，我們就會白白錯過神要賜給我們一切美好的預備了。

約一 1:9 是神給我們這些蒙恩的罪人的一個很有力的應許。我們一齊讀讀這節經文：

「我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」

因為神是有愛和公義的，祂更是信實的。只要我們真心、誠懇地向神承認自己所犯的錯誤，祂一定會寬恕赦免我們，而且還會賜給我們靈性上的幫助。

大衛是一個知錯肯認的人，這個亦是他為什麼合神心意的其中一個主要原因。無論在與拔示巴通姦；謀殺了烏利亞；或者因為驕傲，命令約押數點以色列百姓的人數，大衛都是很勇敢地去到神面前承認自己的過犯。

各位弟兄，沒有罪是大到神不可以寬恕赦免的，你是不是仍然甘於被犯罪帶來的內疚感和羞恥感控制著你的整個人生呢？又或者你是不是仍然不捨得那些罪中之樂，不惜得罪神和承受罪的工價，而為自己繼續犯罪留一條後路？

在這個時候，想請大家合上眼，靜一靜，一起用5分鐘時間，專心等候神，聽聽神在「學習

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

勇於承認自己的錯誤」的這個課題上面，給你什麼啟示。相信聖靈可以幫助你，想起自己犯了什麼錯，得罪了神，請你用這幾分鐘時間，耐心等待同聆聽神。

好，現在就開始等候的時間

。 . . . 等候神 5 分鐘

相信神已給你一些啟示，這個時候，請你和我一起低頭同心祈禱：

親愛的天父，感謝祢無條件的愛和憐憫，我知道我不完美，總是會犯錯。求祢賜給我在知道自己偏離了祢的道路，犯了錯的時候，有勇氣和責任感，勇敢地向祢坦然承認我的過失和求祢寬恕，不再遲延，而且可以在這些經歷上面吸取教訓。

主啊！多謝祢剛才啟示給我，我有做了些什麼錯事得罪了祢，這些錯事包括：(現在請你暫停播放這個音頻，想一想剛才等候神的時分，神讓你知道，你有那些地方犯了罪，得罪了祂。然後向神坦白承認，求祂寬恕。講完之後，請你繼續播放這個音頻去完成這個禱告。)

主啊！我更加求祢給我可以在悔改和求祢寬恕當中，能夠從新與祢建立親密的關係，不要讓罪使我與祢隔絕。求祢引導我，使我的生命活得合祢心意，能夠討祢的喜悅。我的禱告是奉主耶穌基督寶貴名字祈求，阿們。

好，我們第 5 天的禱告行動來到這裡結束了，祝福大家！